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Protokół nr XXI/2025 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 27 listopada 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:11 tego 

samego dnia. Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej w Starostwie Powiatowym w Nowym 

Dworze Mazowieckim. Marcin Gągolewski – Przewodniczący Rady - poinformował, że 

zgodnie z Ustawą z dnia 11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia 

udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych 

organów publicznych, obrady Rady Powiatu są  nagrywane i transmitowane. 

Administratorem danych osobowych przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść 

klauzuli informacyjnej, w tym zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego otworzył XXI sesję, poprosił o sprawdzenie 

kworum, w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 19 radnych.  

Obecni: 

1. Monika Bratkowska 

2. Paweł Calak 

3. Rodryg Czyż 

4. Andrzej Drewnowski 

5. Marcin Gągolewski 

6. Sylwia Jabłońska 

7. Krzysztof Kapusta 

8. Sebastian Kozak 

9. Katarzyna Kręźlewicz 

10. Anna Małecka 

11. Karolina Małek 

12. Zbigniew Niezabitowski 

13. Monika Nojbert 

14. Piotr Osiński 

15. Mirosława Ozdarska 

16. Bogdan Ruszkowski 
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17. Aleksandra Szczurowska 

18. Bogumiła Szlaska 

19. Zdzisław Szmytkowski 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego stwierdził prawomocność obrad. Lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli również: Magdalena Biernacka – Starosta Nowodworski, Andrzej 

Pacocha – Wicestarosta Nowodworski, Ewa Kałuzińska – Skarbnik Powiatu, Marta Górecka – 

Sekretarz Powiatu, Jacek Kacperski – Dyrektor Nowodworskiego Centrum Medycznego 

w Nowym Dworze Mazowieckim, Monika Knobloch – Główny Księgowy Nowodworskiego 

Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim, Marek Rączka – Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Dworze Mazowieckim. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Starosta Nowodworski wnioskowała o dodanie do porządku obrad następujących punktów: 

- podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyboru biegłego rewidenta do badania 

sprawozdania finansowego Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze 

Mazowieckim za rok 2025 i 2026.  

- podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej dla 

Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim 

- podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Leoncin 

- podjęcie uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Nowodworskiego Nr 

XI/56/2024 z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Leoncin 

zadania zimowego utrzymania dróg powiatowych położonych na terenie gminy Leoncin. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania punktu podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie wyboru biegłego rewidenta do 

badania sprawozdania finansowego Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym 

Dworze Mazowieckim za rok 2025 i 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 
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Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania punktu podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pożyczki 

długoterminowej dla Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze 

Mazowieckim.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania punktu podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Gminie Leoncin.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania punktu podjęcie uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Rady Powiatu 

Nowodworskiego Nr XI/56/2024 z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie powierzenia przez 

Powiat Gminie Leoncin zadania zimowego utrzymania dróg powiatowych położonych na 

terenie gminy Leoncin.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



4 

 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Wnioski zostały przyjęte.  

Wicestarosta Nowodworski wnioskował o zdjęcie z  porządku obrad punktu: 

- podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia rodzajów świadczeń przyznawanych 

w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Powiat Nowodworski oraz warunków i sposobu ich 

przyznawania.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

zdjęcia z porządku obrad punktu podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie określenia 

rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkół i 

placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Nowodworski oraz 

warunków i sposobu ich przyznawania.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Wniosek został przyjęty. Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad po zmianach i 

zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Porządek obrad został przyjęty po zmianach. 

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego (załącznik nr 2 do 

protokołu) 

Skarbnik Powiatu wyjaśniła czego dotyczy autopoprawka. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z 

autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Nowodworskiego wraz z autopoprawką.  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, Karolina 

Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, 

Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (2) 

Paweł Calak, Mirosława Ozdarska 
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2) zmieniająca uchwałę budżetową na 2025 rok (załącznik nr 3 do protokołu) 

Skarbnik Powiatu wyjaśniła czego dotyczy autopoprawka. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok wraz z 

autopoprawką.  

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, Karolina 

Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, 

Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (1) 

Paweł Calak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mirosława Ozdarska 

3) powierzenia przez powiat zadania miastu Nowy Dwór Mazowiecki (załącznik nr 4 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia przez powiat zadania miastu Nowy 

Dwór Mazowiecki.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

4) powierzenia przez Powiat Gminie Leoncin zimowego utrzymania dróg powiatowych 

położonych na terenie gminy Leoncin (załącznik nr 5 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Leoncin 

zimowego utrzymania dróg powiatowych położonych na terenie gminy Leoncin.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

5) powierzenia Gminie Nasielsk zadania zarządzania drogami powiatowymi położonymi na 

terenie Gminy Nasielsk (załącznik nr 6 do protokołu) 
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Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie powierzenia Gminie Nasielsk zadania zarządzania 

drogami powiatowymi położonymi na terenie Gminy Nasielsk.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

6) uchwalenia programu współpracy powiatu nowodworskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026 (załącznik nr 7 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia programu współpracy powiatu 

nowodworskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 

ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

na rok 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 
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Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

7) zwiększenia w roku 2025 zryczałtowanej kwoty w placówkach opiekuńczo- 

wychowawczych typu rodzinnego prowadzonych na zlecenie powiatu nowodworskiego o 

wydatki związane z dofinansowaniem wypoczynku poza miejscem zamieszkania dzieci w 

wieku od 6 do 18 roku życia (załącznik nr 8 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zwiększenia w roku 2025 zryczałtowanej kwoty w 

placówkach opiekuńczo- wychowawczych typu rodzinnego prowadzonych na zlecenie 

powiatu nowodworskiego o wydatki związane z dofinansowaniem wypoczynku poza 

miejscem zamieszkania dzieci w wieku od 6 do 18 roku życia.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

8) zadań , na które przeznacza się środki PFRON (załącznik nr 9 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zadań , na które przeznacza się środki PFRON.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

9) wyboru biegłego rewidenta do badania sprawozdania finansowego Nowodworskiego 

Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim za rok 2025 i 2026 (załącznik nr 10 

do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie wyboru biegłego rewidenta do badania 

sprawozdania finansowego Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze 

Mazowieckim za rok 2025 i 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

10) udzielenia pożyczki długoterminowej dla Nowodworskiego Centrum Medycznego w 

Nowym Dworze Mazowieckim (załącznik nr 11 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pożyczki długoterminowej dla 

Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim.  

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, Karolina 
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Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, Bogdan 

Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Paweł Calak 

11) udzielenia pomocy finansowej Gminie Leoncin (załącznik nr 12 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Leoncin.  

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, 

Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mirosława Ozdarska 

12) zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Nowodworskiego Nr XI/56/2024 z dnia 30 grudnia 

2024 r. w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Leoncin zadania zimowego utrzymania 

dróg powiatowych położonych na terenie gminy Leoncin (załącznik nr 13 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę Rady Powiatu Nowodworskiego Nr 

XI/56/2024 z dnia 30 grudnia 2024 r. w sprawie powierzenia przez Powiat Gminie Leoncin 

zadania zimowego utrzymania dróg powiatowych położonych na terenie gminy Leoncin.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 
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Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

4. Informacja dotycząca zadań realizowanych przez Wydział Ochrony Środowiska. (załącznik 

nr 14 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

5. Informacja dotycząca realizacji zadań przez Wydział Promocji i Spraw Społecznych. 

(załącznik nr 15 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

6. Interpelacje i zapytania. 

-Przewodniczący Rady - poinformował, że wpłynęła interpelacja Radnej Moniki Bratkowskiej 

i zostanie niezwłocznie przekazana Staroście Nowodworskiemu. 

7. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. (załącznik nr 16 do protokołu) 

Anna Małecka zapytała czy Nowodworskie Centrum Medyczne przygotuje program 

naprawczy. 

Monika Knobloch poinformowała, że w związku ze zmianą ustawy program naprawczy nie 

może być teraz sporządzony, prawdopodobnie nastąpi to dopiero w przyszłym roku, na tą 

chwilę Nowodworskie Centrum Medyczne nie ma odpowiednich narzędzi. 

Magdalena Biernacka Starosta Nowodworski uspokoiła, że w Nowodworskim Centrum 

Medyczny planowany jest audyt w związku z udzieleniem pożyczki. 

Jacek Kacperski podziękował za podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pożyczki 

długoterminowej dla Nowodworskiego Centrum Medycznego w Nowym Dworze 

Mazowieckim. Pożyczka przyczyni się do prawidłowego funkcjonowania Szpitala. 

Anna Małecka zadała pytanie do kiedy potrwają prace w Zespole Placówek Edukacyjnych? 

Andrzej Pacocha poinformował, że Wykonawca się wycofał. 

8. Sprawy różne. 

Paweł Calak dostał pismo w sprawie szpitala i chciałby, żeby Rada zapoznała się z tym 

pismem. Według Zdzisława Szmytkowskiego anonim nie powinien być rozpatrywany. 

Przewodniczący komisji Rewizyjnej chciałby otrzymać informację od Dyrektora Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie odnośnie przyznawania dofinansowania do turnusów 

rehabilitacyjnych dla osób niepełnosprawnych. 

Od początku grudnia zaczyna się w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie kontrola w tym 

zakresie i Dyrektor po kontroli prześle taką informację. 
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Następnie poruszono temat remontów w szkołach, osuwiska w Szczypiornie. 

Andrzej Pacocha Wicestarosta Nowodworski zapoznał Radę z ofertami na przetargi i 

sukcesami inwestycji. 

9. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – 

o godzinie 15:11 zamknął obrady XXI sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 

Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 

 


